
 

13 апреля 

Рабочий лист. 

Математика 3 класс 

 

 Запишите число  

Тема:  Приемы устных вычислений Составление числовых выражений  

и их решение 

Приемы устных вычислений Проверка вычислений. 

 (Страницы67-68) 

 

Цель урока: познакомиться с приёмами устных вычислений с трёхзначными числами  

  

Ход урока   

  

Откройте тетради, запишите число 

Запиши ответы: 

В каком числе 7 сотен 8 десятков 5 единиц?  

В каком числе 3 сотни 2 десятка и 6 единиц?  

В каком числе 5 сотен 8 десятком 2 единицы?  

В каком числе 9 сотен 7 десятков 1 единица?  

Запишите числа (512, 907, 430, 505) в виде суммы разрядных слагаемых.  

 

Откройте учебник на странице 67. Читаем выражения в самом начале страницы. 

450 + 30 = 400 +(50 + 30) = 480, или 45 дес. + 3 дес. = 48 дес. 

380 + 20 = 300 +(80 + 20) = 400, или 38 дес. + 2 дес. = 40 дес. 

620 – 200 = (600 – 200) +20 = 420, или 62 дес. – 20 дес. = 42 дес. 

Мы продолжим знакомство с приёмами устных вычислений 

№1 на стр. 67. Вычислите с устным объяснением. 

Проговорить:420 + 50 = 400+ (20 + 50) = 470, или 42 дес. + 5 дес. = 47 дес. 

Записать в тетрадь : 420+50=470 

 Страница 68 Рассмотреть решение примеров и прочитать рассуждение 

№1 стр 68 

Решить с устным рассуждением 

   3)Закрепление  67№5,7   с. 68№5  

Закончи работу.  

  

Сфотографируй ее. 

 Свою работу можешь прислать на мою почту  

tanya.suharewa2012@yandex.ru 

На страницу в контакте в разделе «Беседы» 

https://vk.com/club193604146 
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